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Software K2 představuje nadčasové know-how v informačních systémech.
K2 je nástroj pro řízení podniku v reálném čase. Veškeré údaje jsou vklá-
dány do programu jen jednou a díky vysoké provázanosti je zpracování
všech agend podniku do maximální míry automatizováno.
Systém K2 je koncipován jako otevřená platforma, připravená ke spolu-
práci s ostatními aplikacemi. Jedná se zejména o napojení kancelářského
softwaru Microsoft Office, docházkových systémů, manažerských rozho-
dovacích systémů apod. 
Systém K2 je architekturou klient/server aplikace navržená a určená pro
síťový provoz. Datový server může pracovat s operačním systémem Micro-
soft Windows NT (2000) Server, Novell NetWare a SUSE LINUX. Podle vy-
brané platformy operačního systému jsou voleny verze databázového
stroje MS SQL , Pervasive.SQL 2000. Klientská PC mohou pracovat s prak-
ticky všemi typy běžných operačních systémů MS DOS 6.x, Microsoft Win-
dows 3.x, 95, 98, NT 4.0, 2000 Professional.
K2 podporuje internetové služby. Součástí internetovských služeb je
správa příchozí a odchozí pošty (Internet Mailer) a on-line nebo off-line
objednávání na www stránkách klienta (Internet virtuální obchod).
Systém je komplexně vyvinut pro univerzální nasazení u podniku veškerých
profesí, a splňuje i ty nejnáročnější požadavky, jak s ohledem na organi-
zační strukturu, tak na požadované informace. Zavádění systému probíhá
na základě analýzy, případně návrhu ekonomického řízení podniku, včetně
zaškolení obsluhy, tak aby bylo dosaženo co nejrychleji maximálního vyu-
žití všech výhod systému K2. 
Tvar vstupních i výstupních formulářů lze operativně vytvořit nebo upravit
pro libovolnou práci a vyhodnocení dat. Samozřejmostí jsou výstupy do
okolních aplikací a zároveň lze  na data v systému K2 přistupovat z jiných
programů pod Windows. Pro manažerské vyhodnocení integruje K2 i tech-
nologii MS OLAP.
Ekonomický informační sytém K2 pracuje v těchto režimech:
Nákup - řízení vstupu zboží a služeb do podniku, Prodej - řízení výstupu
zboží a služeb z podniku, Kasa - drobný prodej za hotové (maloprodej),
Sklad - řízení skladového hospodářství, Celní sklad a JCD - dovoz ze

zahraničí, vývoz do zahraničí, celní sklad, Výroba - technologická příprava
výroby (definování výrobků, kalkulace), plánování výroby (plánování
zakázky, množství, termíny), sledování výroby (sledování zakázek, sledo-
vání výroby a plnění výrobního plánu), Doprava - evidence a sledování
dopravy, Banka - správa a vedení účtů v bance, Pokladna - správa a vedení
pokladen, Vnitropodniková banka a spořitelna - systém správy peněžních
prostředků v podniku, Účetnictví - vedení kompletního finančního a majet-
kového účetnictví, včetně ekonomických a finančních analýz, Majetek -
správa majetku, daňové a účetní odpisy, Mzdy a personalistika - vedení
evidence pracovníků a zpracování mezd, Přenos dat - zabezpečení distri-
buovaného zpracování dat, Marketing - vedení prodejních příležitostí smě-
rem k uzavření obchodu, Správce systému K2 - systém přístupových práv
jednotlivých uživatelů, správa databáze.

IS K2 používá v současné době přes 170 společností. Vzhledem k tomu, že
systém K2 je mimo jiné určen pro uživatele provozující vzdálená střediska
či pobočky, je systém K2 instalován na více než  310 místech České
republiky. Aby společnost Q.gir mohla garantovat kvalitu vývoje programu
K2 a zároveň jeho implementaci, dosáhla v roce 1999 certifikace dle
normy ISO 9001. Systém splňuje požadavky platných právních předpisů
o účetnictví – vlastní auditorské osvědčení.
IS K2 podporuje zavedení normy ISO 900x.

komplexní systémy pro řízení větších a středních podniků (ERP)
ekonomické agendy a účetnictví, personalistika
správa dokumentů, workflow, helpdesk, správa zákazníků (CRM)
podpora rozhodování (DW/BI, MIS)
správa znalostí (KM)
e-komerce (zahrnující ASP) aplikace
grafické systémy a multimediální systémy, CAD, GIS
průmyslová automatizace, vizualizace, SCADA
jiné specializované aplikace
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Q.gir s.r.o.
Fügnerova 13, 702 00 Ostrava - Přívoz
Tel.: 069 - 513 5111, fax: 069 - 613 45 67
Kontaktní osoba: Ing. Jan Šarman
e-mail: JSarman@Qgir.cz
http://www.Qgir.cz

producent

K2
České nebo slovenské uživatelské prostředí: ano
Integrace s Microsoft Office: využívá interních funkcí a možností MS Office
Počet instalací ve světě/ČR+SR: 0/170
Typický počet uživatelů aplikace: více než 20
Orientační cena typické instalace včetně nasazení systému (v Kč): statisíce
Reference v ČR/SR: AL-KO, ČTK, Hayes Lemmerz Alukola, Faurecia Exhaust

Systems, Abacus, LAGRIS, MILO tuky, SVUS Pharma…
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Microsoft
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Microsoft
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Podpora
Microsoft

Terminal Services
(Terminal Server)

Využívá služeb
COM+ nebo
technologií

COM

Podpora
clusterových

řešení
Microsoft


